
 
 

VELKÁ CENA PRACHATIC  
Rodištěm krále Šumavy 
 
Dne 14. června 2026 se bude v Prachaticích a okolí konat prestižní cyklistický závod 
MND CUP – Český pohár mládeže a žen v silniční cyklistice. 
 

Z důvodu zajištění bezpečnosti závodníků i ostatních účastníků silničního provozu 
dojde k dočasnému omezení dopravy na dotčených komunikacích. 
 

Pokud plánujete cestu na/z Vaší nemovitosti, dovolujeme si Vás požádat 
o shovívavost, trpělivost a případnou opatrnost a zejména pak o případné 
naplánování odjezdu nebo příjezdu. Pořadatelé na trase Vám rádi poradí a případně 
nasměrují na bezpečnou cestu. Podpoříte-li mladé závodníky a závodnice svým 
fanděním, budeme velice rádi! 
 
Závod první kategorie odstartuje z Prachatic od 10:00. 
Předpokládaný konec posledního kola poslední kategorie je plánován na 16:00. 
Trasa bude probíhat přes obce: 
Prachatice – Kahov – Oseky – Kratušín – Lažiště – Dvory – Husinec – Prachatice 
 
Jak bude probíhat uzavírka silnic? 
 
Komunikace budeme uzavírat vždy podle průjezdu závodníků před prvním 
závodníkem. Otevírat budeme po průjezdu posledního cyklisty pelotonu v rámci 
jednotlivých kol a kategorií. 
 

Abychom zajistili maximální bezpečnost závodníků, silnice musí být pro motorová 
vozidla v     době     závodu     uzavřené.     Občany     dotčených oblastí     se     snažíme     
kontaktovat s předstihem, aby s uzavírkami  počítali a  nezbytné cesty  po daných  
úsecích  silnic si mohli dopředu naplánovat. 
 

Průjezd pro složky integrovaného záchranného systému samozřejmě nebude 
nijak ovlivněn. Strach o své bezpečí a zdraví určitě mít nemusíte. 
 

Podrobné informace, včetně map tras závodu, naleznete na stránkách 
www.lykoklub.cz/velka-cena-prachatic 
 

V případě jakéhokoliv dotazu nás neváhejte kontaktovat na čísle 737291159 
(Václav Dostál), popřípadě na naší emailové adrese lykoklub@seznam.cz. 
 
 
Děkujeme za pochopení  
LYKO KLUB Prachatice



Trasa závodu: Prachatice – Kahov – Oseky – Kratušín – Lažiště – Dvory – Husinec – 
Prachatice 
Délka okruhu: 20 km 


